

2018 砥砺前行

中国游乐设备荥阳造 荥阳游乐设备企业巡礼

编者按:荥阳游乐产业将组建产业联盟,以叫响“中国游乐设备荥阳造”区域品牌,以在荥阳打造中国中部地区游乐智谷、中高端游乐设备集散地、游乐产业发展高地,获得了荥阳市委、市政府的大力支持。《郑州晚报·荥阳时报》作为在荥阳最具影响力的媒体综合体,从今日起陆续介绍荥阳游乐设备企业,今日介绍的是郑州市金马游乐设备有限公司。

汇天地之精工 铸明日之辉煌

郑州市金马游乐设备有限公司把回报社会作为己任

跨过磨难,迎接辉煌

磨难是什么?

郑州市金马游乐设备有限公司1995年在王村镇王村成立,那时,以席新征为首的郑州金马人虽然遇到过一些波折,但因游乐设备还比较稀缺,郑州金马发展还比较顺利。

让郑州金马人难忘的磨难在2012年,在席新征还没有预感时来临。这一年,庙王公路修建,郑州金马和席新征都需要动迁。虽然不知道今后的路该如何走,席新征还是义务返顾地为庙王公路“让路”,短短几天就把企业腾空,设备、产品、原材料等被摞在附近荒弃的砖厂。席新征拿着一张凉席,住进了附近一个水塔里,一住就是一个夏天。

虽然苦过、累过,但席新征在接受记者采访时,满脸是幸福。“这是一段卧薪尝胆的宝贵时光。没有那个夏天,就不会有郑州金马的今天。”席新征说,磨难能将一个企业打倒,也能够促使一个企业更好、更快地成长,关键是看企业在磨难面前如何做,如何跨越磨难。磨难跨过去了,收获的是

满满的甜蜜。

现在,席新征住过一夏天的水塔还矗立在庙王公路旁,它被郑州金马人认为这是企业精神之塔、精神新源泉。

汇天地精工,铸明日辉煌

从那时起,郑州金马逐渐完善并形成了“创新理念、追求卓越、迅速改善、永续经营”的经营企业文化。

思路理清了,迁入新址的郑州金马克服困难,砥砺前行。2013年,郑州金马因“科学管理、优化设计、精心生产、持续改进”,获得国家质量监督检验检疫总局颁发的特种设备安装改造维修许可证,意味着郑州金马可以生产速度大于2米、高度大于2米的大型游乐设备,成为当时荥阳游乐设备行业唯一获得特种设备安装改造维修许可证的企业,成为郑州乃至河南同行中的佼佼者。

从此,郑州金马注重错位生产、经营,插上了一双腾飞的翅膀。

在郑州金马,记者见检测师用精密仪器,对每个产品、每道工序认真检测,以保

证产品质量。在郑州金马的宣传页上,可见大写的“汇天地之精工,铸明日之辉煌”。这显示了郑州金马对产品质量的重视程度,也显示了郑州金马励精图志、砥砺前行的壮志、雄心。

回报社会,爱更有心

在前行的过程中,郑州金马把回报社会作为己任。2017年10月,郑州金马与其他企业一起出资邀请来戏剧、歌舞团队等,为王村人送上了一道“精神大餐”。现在,该活动经费收支公示还张贴在王村,还在讲述郑州金马的大手笔。

春节给员工发米、面、油等福利,郑州金马都会主动联系10至15户困难家庭,让他们共享发展成果。

郑州金马人在奉献爱心的同时,还特别注意细节和方式。席新征现在居住的小区有一户家庭没有固定收入,负担又重,他每月都给予一定的资助。但席新征并不是一给了之,而是引导该户打扫楼道内的卫生,既让邻里生活在洁净、舒适的环境中,又保护了对方的自尊心。

荥阳是全国游乐产业基地之一,郑州金马游乐设备有限公司是其中重要企业之一。

辉煌,不是躺在功劳簿上获得的,是郑州市金马游乐设备有限公司在席新征的带领下,在磨难中励精图治的自然归属。

记者 姚辉常 通讯员 秦伟文/图



时俊霞: 慈善不在捐多少钱 贵在有一颗善良的心



她热心慈善事业,努力工作,为慈善工作站定制度、拟方案,使慈善工作站各项工作井然有序,各项活动有声有色,她就是高村乡便民服务中心主任时俊霞。

时俊霞出生在农村,在其温良家庭环境的熏陶下,看不得别人哭,容不得别人苦。当看到老人走路不便,她就会前去搀扶。当街坊四邻需要相帮,她总是慷慨相助。在别人看来,她是一个心静如水、助人为乐的人。

时俊霞在担任高村乡便民服务中心主任后,高村乡的慈善工作由她来具体组织实施。她加班加点制定工作站的工作制度、学习制度、宣传制度和信息交流制度,为做好慈善工作打下了坚

实的基础。

近年来,时俊霞多次组织志愿者为高村乡困难群众送关爱,为敬老院、五保户、孤寡老人送温暖,为贫困儿童家庭进行捐款捐物等,先后多次给60多名五保老人送去了衣服、帽子、鞋袜等,为500多户困难家庭送去米、面、油、被服等,还帮助了100名困境儿童放飞梦想,并给孩子找到了学习资助者。

“慈善不在你捐多少钱,贵在你有一颗同情和善良的心。也许是你小小的付出,就会使一些人得到很大的帮助,这就是慈善义举。”时俊霞这么说的,也是这么做的。

荥阳时报 王世端 通讯员 梁艳 王佳

身边好人

邢红光: 为师者要有爱心 才能把正能量带给学生



他坚持公益,把正能量带给更多的人,他用公益的双手帮助过更多的人,他就是禾田教育一站式学习中心学校校长邢红光。

在每年的六一儿童节前后,荥阳都会开展两个慈善品牌项目——“睿暖童心 爱心相伴”爱心义卖和“慈善文化大赛”。这是邢红光联合荥阳慈善总会连续4年承办的公益活动,倾力给荥阳市的孩子们打造奉献爱心、展示才艺的公益平台,共组织近万名学生家长参与公益活动,为慈善事业做出了极大的努力。

办教育,邢红光是认真的,做公益,他也是认真的,因为他有一颗向善上善的心。近日,邢红光举行的“双十二”同

学会上,他将爱心门票4496.5元全部捐出,用于困境儿童的救助项目。

在做公益的路上越走越远的同时,邢红光看到自己力量的有限,表示将利用现有资源,成立一支志愿者服务队,积极地参与志愿者活动,带领更多人一起做公益。

邢红光说:“把公益的元素贯彻到学校的发展上,通过我们的努力,推动社会正能量的传递。为师者要有爱心,懂得如何去传递善,才能把正能量带给学生。公益的力量和价值是不能用金钱来衡量的,通过公益改变自己,影响更多人一起做公益,这种能量和价值也是无穷大。”

荥阳时报 王世端 通讯员 梁艳 王佳